

最牛班

长春十一中平均660分

全班50人高考,分数全过600分,平均分660分,其中20人分数在670分以上。长春市十一高中高考再创佳绩,这已经是十一高中连续五年出现高考“最牛班”。

“和三年前创造最牛班神话一样激动。”班主任教师杨旭说,这个理科班全班数学140分以上的有40人,其中有一学生数学得满分150分。

杨老师介绍,32班连续三年获得长春市优秀班集体的荣誉称号。对于这份优异的成绩,杨旭老师表示“平时他们就都很要强,学习特别努力,特别能吃苦、特别能坚持、特别有毅力,取得这份成绩,他们当之无愧。”

学霸班

成都外语学校26人保送

成都外国语学校2015届13班的万妙然,以总分681分的成绩夺得四川文科第一,多名同学考分在630分以上。

万妙然的班主任唐有益说,万妙然是个综合素质强、自学能力强的学生,在她身上几乎没有弱点。除学习成绩好,万妙然参加学校各种社团,英语小品比赛、语文戏剧比赛。她特别喜欢写作,还参加成都市太极拳比赛,获得了好成绩。

昨晚,记者见到了万妙然,1.7米的身高,说话爽朗大方。这个英语差7分满分为7分的女孩,坦言英语是自己喜欢的科目,除了班级上的听说能力训练和每天定时的练习外,她有自己的秘诀——看英文原版小说,《哈利·波特》、《指环王》、《纳尼亚传奇》、《霍比特人》等一系列的魔幻小说是她的最爱。

而更牛的是,这个班并非万妙然一枝独秀,全班59人中,7名学生出国,其中一人考进哈佛大学;26名学生被保送到北大、清华、复旦、浙大等名校,仅有26人参加高考。



20岁的彭超是四川攀枝花的一名高三学生,幼时不幸因触电失去双臂。2014年高考,彭超用脚执笔,因用脚书写速度慢,导致语文及理综部分试题未能做完。即便如此,彭超去年的高考总成绩538分还是超一本线3分,却志愿落榜,他毅然选择复读。今年,彭超再战高考,取得了603分的成绩。

彭超的父亲彭昌富说,儿子一直想到北方的高校去读土木工程类的专业,考虑到北方的气候及孩子没有双臂,这对于孩子来说可能有些困难。彭昌富说,首选成都的几所重点大学,这样距离家相对比较近。同时,他可以到成都找份工作,陪着儿子上大学。

#### 部分省市高考分数线出炉

天津	一本理538分	文547分
吉林	一本理525分	文543分
广西	一本理480分	文530分
四川	一本理528分	文543分
浙江	一本理605分	文626分
吉林	一本理525分	文543分
甘肃	一本理475分	文517分
河北	一本理544分	文548分
宁夏	一本理445分	文507分
内蒙古	一本理464分	文487分

分

## 中学生暴打小学生 4人被控制

### 浙江警方查明:打人者均为未成年人 被打男孩曾参与一起偷窃

6月21日,一则2分多钟的“浙江庆元初中生暴打残害一小学生”视频及相关图文信息在网上广泛传播,视频中几名初中生将一名小学一年级学生关在黑屋子里暴力殴打,并用香烟头烫伤小孩,这引起了媒体和网民的广泛关注。庆元县委、县政府获知情况后,迅速成立事件调查处置工作组,连夜着手开展相关调查核实处置工作。22日凌晨当地公安局回应称,受害人小学生已经找到,殴打小学生时在场的四人也已经到案,均为未成年人,案件仍在进一步调查中。

#### 初中生打小学生视频引人关注

21日,一段初中生围打小学生的爆料视频受到大量转发。视频时长2分11秒,可以清楚看到,一名小男孩脖子和身上被绳索捆着,数名年纪稍大的男生对小男孩拳打脚踢,将点燃的香烟头丢入孩子衣服内,对小男孩进行追打。小男孩无处可躲,被逼到墙角后惊恐大喊,哭泣求饶,男生再次用烟头对小孩进行虐待,并互相嬉笑。

“这么小的孩子,残害年轻更小的孩子,手段如此歹毒残忍!”21日晚10时,媒体人“大鹏看天下”在微博发布视频后呼吁当地公安部门介入此事,同时呼吁不再手软,此类事件必须严惩。

#### 当地警方连夜找到四名打人者

21日晚,庆元县委常委、宣传部长组织召集县委办、县府办、宣传、公安、教育等部门相关负责人召开会议,并提出高度重视事件性质,迅速查清事实真相,坚持依法处置。当晚11时46分,庆元县公安局官方微博对此回应称:已经关注到此视频,并已介入调查,调查结果及处置情况会第一时间向大家通报。随后,22日凌晨3时30分许,该局官方微博通报最新进展称,“受害人小学生已经找到,殴打小学生时在场的四人也已经到案,均为未成年人,案件仍在进一步调查中。”到22日清晨7时30分,庆元县公安局连夜完成了对主要涉事人员的调查取证工作。

22日上午7时,在松源镇派出所会议室,县委常委、宣传部长组织召集县委办、县府办、宣传、公安、教育等部门相关负责人召开第二次会议。公安、宣传、教育等部门分别通报案件调查情况,细化相关工作落

实。

#### 被打男孩曾参与一起偷窃

22日下午,庆元县官方将该事件的初步调查处置情况向社会进行了通报(因所有涉事人员均未满十四周岁,故以下使用化名)。

今年5月初,小毛(被打男孩)与两伙伴一起到一间冷饮店偷窃,被店主发现,小毛与一伙伴逃离,另一伙伴被抓。然而被抓的伙伴并未如实供出同伙,而是假称与陈某(视频中的拍摄者)等实施作案。

陈某得知有人说其参与偷窃后,于是就叫上了大吴(视频中的塞烟头者)和小吴(视频中白衣扇耳光者)去要求小毛(视频中的被打者)带路去寻找造谣者。四人寻人未果,于是大吴要求小毛给自己钱,却因小毛身无分文也未有结果,但小毛答应过几天从其父亲那儿“拿”些钱给大吴。

几天后,陈某、大吴、小吴一起去找小毛拿钱,不仅没拿到钱,反而被小毛父亲责骂。大吴气不过,就与陈某、小吴两人一起将小毛强行带到庆元县城东大桥附近一间废弃的简易房内准备实施殴打,此时,陈某又接到吴三(视频中未露面,也未参与动手打人)的电话,于是邀请其到场围观。之后,就发生了6月21日网民们在视频中看到的那一幕。

据介绍,目前庆元官方已经协调促成大吴、陈某、小吴及其监护人及时向小毛及亲属赔礼道歉,要求监护人加强对子女的监护。该县教育局选派具有心理辅导资质的教师对涉案人员开展心理干预和辅导。庆元县公安局也表示,对于该事件中出现的违法行为,进行依法处理。同时,加强对涉事未成年人个人信息的保密,防止二次伤害。



男孩头部遭踹。(视频截图)



男孩衣领被扔进烟头。

## 江西余干三人传谣被处罚

江西余干县委宣传部透露,当地公安部门依法处理三名散布网络谣言的违法人员。他们被指在网络散布“余干县端午节期间因划龙舟发生群体性事件”的谣言。

余干县委宣传部介绍,6月20日和21日,有网民散布“余干县划龙舟发生纠纷打死人”、“团林李家与汤家杀阵、出动200余支铳、70多人受伤”等谣言,并采取移花接木的手段,配以虚假的群体性事件的视频图像,煽动村与村之间的矛盾纠纷,扰乱公共秩序。

余干县公安局依法开展调查,抓获网名为“wfs051130”的违法人员吴某和网名为“峰闯天下”周某两名人员,另有1名网名为“a563174680”的违法人员史某主动向余干县公安局投案自首。目前,吴某、周某已被拘,史某因悔过态度较好,被依法从轻处罚。

## 两只大熊猫将落户吉林虎园

记者从吉林省林业厅获悉,7月1日,一雄一雌两只大熊猫将正式落户位于长春的吉林省东北虎园,这是我国首次在北方高纬度地区长期饲养大熊猫。东北虎园现面向社会为两只大熊猫公开有奖征名。

据介绍,此次东北虎园引进的两只大熊猫是与中国保护大熊猫研究中心签署合作协议,借养期为3年。雄性为2007年7月16日出生,雌性为2008年9月14日出生。

东北虎园现面向社会为两只大熊猫公开有奖征名。名字要围绕“保护森林生态,建设美丽吉林”的主题,要求两字重叠,简洁易记,寓意深刻,朗朗上口。每个名称要有简明的注解和释义。届时将评选出入围奖10名,每名奖金1000元;最终中选奖1-2名,每个名字奖金5000元。征名截止日期为7月15日。

“在国内我们首次尝试在长春这个纬度相对较高的地区进行长期饲养,是一种扩大大熊猫生存区域的尝试,这对濒危物种的保护具有一定意义。”吉林省林业厅野生动物保护处处长于长春说,“目前,东北虎园大熊猫馆已建设完毕,设有空调、加湿器、电暖气、紫外消毒灯等设备,能为大熊猫提供舒适的生活环境。”

(本版稿件均据新华社)